
Program regenerace městských památkových rezervací a 

městských památkových zón  

- Program regenerace městské památkové zóny Havlíčkův 

Brod 
 

  

 

Ministerstvo kultury ČR připravuje každoročně dotační titul „Program regenerace městských 

památkových rezervací a městských památkových zón ČR“. V jeho rámci lze čerpat finanční 

prostředky na obnovu kulturních památek nacházejících se na území městských památkových 

rezervací a městských památkových zón. Žadatelem o poskytnutí příspěvku musí být vlastník 

nemovitosti, která se nachází na území městské památkové zóny Havlíčkův Brod.  

Finanční prostředky z tohoto programu jsou určeny na zachování a obnovu nemovitých kulturních 

památek, které se nacházejí v památkové zóně.  

Obecné podmínky:  

Realizace projektu musí probíhat od 1. 1. nejdéle od 30. 11. v roce poskytnutí příspěvku.  

Příspěvek je poskytován na stavební obnovu a restaurování kulturních památek (zapsaných v 

Ústředním seznamu kulturních památek ČR), na zachování kulturního dědictví pro další generace. 

Příspěvky v rámci státní podpory nemohou být použity na modernizaci a jiné úpravy prováděné v 

zájmu vlastníka památky ani na práce investiční povahy (zateplení, kanalizace, rozvody vody, 

půdní vestavby a přístavby objektů)  

 

Povinné spolupodíly se vypočítávají z uznatelných prací na obnově kulturní památky: 
 

 Finanční zdroje  města, kraje  fyzické osoby, právnické 

osoby, církve  

Prostředky vlastníka nebo 

uživatele, případně jiné 

neveřejné zdroje  

min. 50 %  min. 40 %  

Rozpočet města  0  min. 10 %  

Prostředky z Programu 

regenerace  

max. 50 %  max. 50 %  

 
Obecné podmínky vydané Ministerstvem kultury ČR, formulář žádosti a požadované přílohy jsou 

ke stažení na https://www.mkcr.cz/program-regenerace-mestskych-pamatkovych rezervaci-a-

mestskych-pamatkovych-zon-282.html nebo na stránkách Města Havlíčkův Brod 

http://www.muhb.cz/program-regenerace-mestske-pamatkove-zony-mesta-havlickuv-brod/ds-

28044/archiv=0&p1=73868 (dokumenty odboru rozvoje a územního plánování/památková 

péče). 

 

  



Přehled čerpání dotace v minulých letech: 

 

 
 

 


